

2018年9月21日  
星期五  
第3701期  
国内统一刊号  
CN15—0025  
邮发代号15—6

# 内蒙古法制报



http://www.nmgzf.gov.cn E-mail:nmgfzb@163.com 新闻热线:(0471)4687274 4683057

自治区纪委监委下发《通知》明确要求

## “两节”期间严防“四风”反弹回潮

本报讯(记者 梁瑞虹)中秋节、国庆节将至,为了进一步巩固拓展落实中央八项规定及实施细则精神,驰而不息纠正“四风”,营造风清气正的节日氛围,自治区纪委监委日前下发了《关于2018年中秋、国庆期间进一步严明纪律严防“四风”反弹回潮的通知》(以下简称“通知”)。

《通知》要求,全区广大党员、干部和公职人员要切实增强纪律和规矩意识,不折不扣落

实中央八项规定及实施细则精神。严禁违规收送用公款购买的月饼、烟酒等节礼;严禁违规公款吃喝、公款旅游、公车私用和私车公养、使用管理服务对象车辆;严禁违规发放津补贴或实物等节日福利;严禁出入私人会所、接受可能影响公正执行公务的宴请、参与用公款支付的高消费娱乐健身活动;严禁利用节日之机大操大办婚丧喜庆事宜或借机敛财;严禁违规参加老乡会、校友会、战友会;严禁违规收送微信红包、

电子礼品、预付卡;严禁参与赌博活动等违规违纪行为。

《通知》强调,各级党委(党组)要自觉履行全面从严治党主体责任,进一步提高政治站位,增强政治责任感和工作主动性,把严格落实中央八项规定及实施细则精神、驰而不息纠正“四风”作为重要政治任务常抓不懈,要对“两节”期间纠正“四风”工作早研究、早部署、早警示,严格监管,层层传导压力,真正把纪律立起来、严

起来。要通过加强对新修订的《中国共产党纪律处分条例》等党纪党规的学习贯彻,引导广大党员、干部和公职人员强化纪律意识,摒弃侥幸心理,始终绷紧廉洁自律这根弦,不触“红线”,不踩“底线”,自觉抵制不良风气,廉洁过节。各级领导干部尤其是主要领导干部要严格要求自己,带头反对歪风邪气,弘扬优良作风,在清正廉洁过节上发挥“头雁效应”,以上率下带动其他干部、公职人员切实转变过节风气,严守节日纪律。

营造安全防范氛围 集中曝光典型案例

## 我区公安机关开展网络安全宣传周活动



本报讯(记者 袁雪英)2018年国家网络安全宣传周主题是“网络安全为人民,网络安全靠人民”。9月20日,自治区公安厅网安总队联合呼和浩特市公安局、赛罕区公安分局、赛罕区网信办联合开展了2018年网络安全宣传周“法治日”集中宣传活动,以进一步提高广大人民群众网络安全意识、防护技能和守法意识,树立正确的网络安全观。

在活动现场,主办者通过悬挂宣传标语、摆放宣传展板、发放网络安全宣传单、法律法规宣传册、现场解答等形式,重点宣传公安机关“净网2018”专项行动、打击网络违法犯罪、网络安全秩序整治等方面的工作成效以及网络安全防范措施,并集中曝光了一批利用网络交易、钓鱼网站、冒充QQ好友实施诈骗的犯罪案件和制造传播网络谣言、利用互联网从事黑客攻击破坏、贩卖违禁品、从事网络传销、诈骗、非法集资、非法获取并出卖公民个人信息等典型案例,达到了震慑犯罪、教育群众的目的。

据数据显示,截至8月31日,全区公安机关网安部门共办理各类案件2433起。其中,办理主侦案件393起,抓获违法犯罪嫌疑人712名;办理配侦案件2040起,抓获违法犯罪嫌疑人2053名,抓获CCIC网上逃犯360人;办理公安部督办案件9起,办理网络赌博案件121起,抓获违法犯罪嫌疑人385人,冻结、查封涉案资金1亿余元;办理网络淫秽色情类案件56起,抓获违法犯罪嫌疑人66人,缴获淫秽视频5700余部;协助禁毒部门办理网络贩毒案件102起,抓获违法犯罪嫌疑人93名。

## 敢为人先增添新活力 砥砺前行焕发新生机

——“平安海南、法治海南”建设生动实践掠影

8-9版

## 闻警令强力出手 除祸殃一网尽收

全区公安机关打击整治网络违法犯罪“净网2018”专项行动十起案例

3版